



## **В Железнодорожном районе Екатеринбурга местной неработающей жительнице предъявлено обвинение в убийстве собственной 7-летней дочери (ФОТО, ВИДЕО)**

Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области 40-летней неработающей местной жительнице предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней). Наказание за совершение данного особо тяжкого преступления предусмотрено уголовным законом в виде лишения свободы на срок до 20 лет. По версии следствия, обвиняемая, находясь у себя в квартире дома по улице Билимбаевская в Екатеринбурге, при помощи ножа убила собственную 7-летнюю дочь. Со слов самой обвиняемой, предоставившей следствию признательные показания, во время совершения преступления она находилась в состоянии временного помешательства. После убийства обвиняемая сама обратилась к соседям, которые и вызвали сотрудников правоохранительных органов. С учетом тяжести совершенного преступления и данных о личности обвиняемой, органы Следственного комитета обратились в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанной меры пресечения в виде заключения под стражу. Суд согласился с доводами следствия, избрав соответствующую меру пресечения. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. Продолжается допрос свидетелей, назначен и проводится комплекс необходимых экспертиз. После сбора необходимых первоначальных доказательств и материалов, характеризующих личность обвиняемой, в отношении нее планируется провести судебную психиатрическую экспертизу с целью проверки версии обвиняемой о том, что во время убийства у нее было временное помутнение рассудка. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/836641>